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[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.
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5. Mpencrasste Beipakenne (a — 1)(a+7) — (a+ 2)2 B BHJIE MHOTOYJIEHA CTAHAaPTHOTO BHA.
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6. Penire HepaBencteo — < 1.

x—4y =2,
xy+2y =38.

7. Pemmute cucteMy ypaBHEHHU

8. B npsimoyronsnuke ABCD nuaronans AC = 12 cm, ADB = 15°. Haligure paccTosiHue OT BepIUUHBI A
Jio psimod BD.

9. CocHa Ha 25% Bbime enu. Eciau kaxaoe aepeBo noxpacret Ha 1,8 M, To cocHa Oyznet Ha 10% Bble
enu. Haiinure nepBoHa4abHYIO BBICOTY €J1H.

10. Yepe3 koHIBI quamerpa AB K OKpY>KHOCTH NPOBEAEHHI ABe KacatenbHble AM u BN. Tperbs kaca-
TeNbHas mepecekaet nepsoie ase B Toukax C u D tak, uto C € AM, D € BN Haiinute paauyc oKpyKHO-

cru, ecmn CA = 2V/3, DB = /3.
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